

## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 101 Jueves 28 de abril de 2011 Sec. V-A. Pág. 47353

## V. Anuncios

## A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones OTROS PODERES ADJUDICADORES

Anuncio de Servicios de Txingudi-Txingudiko Zerbitzuak, S.A., sobre contratación del suministro e instalación de una red fija de comunicaciones para el control en tiempo real de consumos unitarios en los sectores abastecidos desde los depósitos de Ibaieta e Iparraguirre Bajo en Irún.

- Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
  - a) Organismo: Servicios de Txingudi-Txingudiko Zerbitzuak, S.A.
  - c) Obtención de documentación e información:
    - 1) Dependencia: Servicios de Txingudi-Txingudiko Zerbitzuak, S.A.
    - 2) Domicilio: Barrio Olaberria, 18.
    - 3) Localidad y código postal: 20303 Irún (Gipuzkoa).
    - 4) Teléfono: 943639663
    - 5) Telefax: 943639700
    - 6) Correo electrónico: txingudi@txinzer.com.
    - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: www.txinzer.com.
- 2. Objeto del contrato:
  - a) Tipo: Contrato de suministro.
  - b) Descripción: Contratación del suministro e instalación de una red fija de comunicaciones para el control en tiempo real de consumos unitarios en los sectores abastecidos desde los depósitos de Ibaieta e Iparraguirre Bajo en Irún.
- 3. Tramitación y procedimiento:
  - a) Tramitación: Ordinaria.
  - b) Procedimiento: Abierto.
- 5. Presupuesto base de licitación:
  - a) Importe neto: 1201050 euros. Importe total: 1417239 euros.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
  - a) Fecha límite de presentación: 30 de mayo de 2011.
  - c) Lugar de presentación:
    - 1) Dependencia: Servicios de Txingudi-Txingudiko Zerbitzuak, S.A.
    - 2) Domicilio: Barrio Olaberria, 18.
    - 3) Localidad y código postal: 20303 Irún (Gipuzkoa).
- 9. Apertura de Ofertas:
  - b) Dirección: Barrio Olaberria, 18.
  - c) Localidad y código postal: Irún (Gipuzkoa).
  - d) Fecha y hora: A publicar en la página web www.txinzer.com.

Irún, 19 de abril de 2011.- Miguel Ángel Muñagorri Etxabe, Gerente de Servicios de Txingudi-Txingudiko Zerbitzuak, S.A.

ID: A110029886-1